

活着

长枪短炮

实习生 刘璐璐 记者 张华玮

《活着》就是为了告诉大家要活着！一直以来，对于张艺谋的影片，我基本无感，唯独除了《活着》。

不去谈什么背景，一个从上世纪40年代说到现在的故事，你能圈定怎样的背景？这背景就是人生。

不去谈张艺谋的过往，他变或未变，《活着》都是他自己创造的无法自我超越的巅峰，只拥有这个顶峰，他就足以在中国电影史上永垂不朽！

徐富贵，看似经历了一系列不可思议的、轰轰烈烈的事件，被国民党拉了壮丁、给共产党唱戏，有庆死了，凤霞死了……来不及苦笑，来不及悲伤，生活又开始了。

不喜欢谈论时代，从前的时代、现在的时代，你生活在你的时代，我生活在我的时代。在你的时代里，你有你的悲欢离合；在我的时代里，我有我的悲欢离合。

没有绝对公平的时代，总有让人吐槽

的年代。哦，不，有一句很经典的话：“吐槽，说明你对社会改变还有期望。”其实，有很多人对自己生活的时代，已经“无语”。

有那么一批人，在自己的时代，不起眼、少言语，经历着自己的经历；另有一批人，在自己的时代，经历着自己的经历，很耀眼、很招摇。突然有一天，曾经风光的不再风光，曾经苦难的更加艰难。不再风光的，觉得失去活着的意义，更加艰难的依然活着并面带笑容。

《活着》用略显荒诞的手法，平静到冰冷的叙述，探讨着最深刻的问题——人为什么要活着？人生的意义是什么？财富？权力？幸福？富贵的命运，似乎昭示着人类苦苦追寻的一切只不过是一场虚妄而已，因为美好不过是彩虹，一瞬间的震撼与永恒无关。



其实，人活着本身除了活着以外，并无任何意义。人生最大的权力是活着，最大的财富是活着，最大的幸福也是活着。面对挫折、困苦、诱惑、成功……经历了所有，仍然好好地活着，就值得敬畏和鼓掌。

人生其实没必要谈论意义，如果一定要赋予意义的话，那就是活着。

质检报告

@那一年还未长大：本想说荒诞的是剧情，其实是整体环境。福贵是个幸运儿，虽然他活得如此辛苦。在那个草菅人命，动荡混沌的时代里，活着，是奇迹，是使命，是意义。所有的苦难，最后却让人发笑。我想，笑的不是快乐，而是自嘲。

@水云间的童话：看完《活着》，感慨万千！那个时代很悲哀，我感觉正因为我们失去了这些传承，所以现在的人为了达到目的都可以践踏灵魂。还是觉得小时候最幸福，富贵的一生大起大落，但是活着。其实我觉得我们也应该好好活着，要幸福的活着，活下去！

@Miss_达达：看完《活着》，感觉再悲哀，再凄楚地生命也得活着，因为只要活着就有希望。在泪水中我们也有庆幸，譬如好几年杳无音信的福贵忽然回家了，但是娘却去世了！聋哑的凤霞终于结婚了，可惜生产的时候又大出血致死。或许这就是人生，总会悲喜交加。

@应梦闲臣：葛优和巩俐演得很好，比我想象中好。不太喜欢有庆和凤霞去世时的血腥场面。故事有些流水，但演绎了我们不曾知晓的往事，让我知道了那个年代的心酸和悲伤，很有感触。

合肥电视台昨举行开播30周年庆典 情景剧带你“穿越”30年

星报讯(记者 沈娟娟/文 李超钰/图) 昨晚，合肥电视台开播30周年庆典上，一场名为《因为有爱》的情景剧穿越30年再现了合肥电视人创业和追求梦想的历程，省委常委、合肥市委书记吴存荣等省市领导现场观看。

据了解，情景剧以时代、思想以及合肥电视台的变化发展为背景，通过

相互关联、响应的5个章节，按时间顺序，剪影30年，并试图与观众一起探讨除梦想之外支持合肥电视台30年发展的内在精髓。

于1982年10月建台开播的合肥电视台，迄今已走过30个春秋。自开办以来，相继成立了新闻、生活、教育法制、财经、影视、故事休闲、文体博览等频道。

来滁州，看成龙！ “成龙影院”首次落户我省

星报讯(记者 胡昊) “成龙影院”来安徽啦！由国际巨星成龙先生参与投资打造的超五星级标准影城即将落户滁州中普城市广场，这也是继成龙影院落户华东常州之后，首次落户内地三线城市。

据悉，建成后的滁州成龙影院将作为国内最大的成龙主题电影院之一，处处充满了成龙元素，各种立体式场景令人身临其境，神秘名人塑像让每位顾客可以与“明星”亲密接触以及合照。影院还将以超值优惠价格推出“全民看电影”计划，为观众提供一种全新文化新理念及娱乐消费的尊贵享受。

孟苏平一举“挺起”双冠

星报讯(记者 江锐) 2012年全国女子举重冠军赛日前在广西柳州收兵。遗憾未能参加伦敦奥运会的安徽女大力士孟苏平，发挥稳定，以挺举183公斤、总成绩318公斤获得75公斤以上级两项冠军。

赛场：“挺起”最好成绩

由于伦敦奥运会冠军周璐璐缺席了本次比赛，抓举比赛主要在孟苏平和吉林选手贾玉萍之间展开。抓举两人开把都是轻松征服。第二把，贾玉萍轻松举起，孟苏平则失手掉

下。虽然孟苏平在第三次终于举起了135公斤，但贾玉萍稳稳举起了138公斤。挺举方面，孟苏平实力明显占优，其他选手比完之后她才出场，开把上送有力，成功举起174公斤，一把就锁定总成绩冠军。二把又举起178公斤，第三把加到183公斤，这是她个人最好成绩，孟苏平在全场关注中一举成功。

训练：“落选”依然刻苦

今年上半年在山东济南进行的2012年全国女子举重锦标赛暨伦敦奥

运会选拔赛上，孟苏平与新科世锦赛冠军周璐璐的竞争达到白热化。最终，孟苏平只获得女子75公斤以上级抓举、挺举和总成绩三枚银牌，周璐璐包揽三枚金牌。孟苏平痛失伦敦奥运会参赛资格。虽然无缘伦敦，但孟苏平的训练从未停歇。6月底，记者赴岳西石关基地采访在这里备战伦敦奥运会的中国男子举重队，孟苏平随这些男队员们一起，进行大强度训练。当时她就告诉记者，只有通过刻苦努力，才能赢得成功。果然，不久后，她就将全国冠军收归囊中。

艺术影城
中秋国庆缤纷贺
9月30日-10月7日
每天一部20元特价片，陪您轻松畅享黄金周。
玩具大换购
+1元换
+20元换
影城地址：合肥市六安路与安庆路交口 电话：2794999 / 2795998
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站

新小资主题步行街 豆瓣汇步行街 国庆盛大开业

豆瓣汇步行街，扼守北一环CBD核心，新天地购物中心向东200米。豆瓣汇定位新小资主题步行街，由最创意的小资天地“方兴巷子”、最时尚的小资天地“东西廊街”、最格调的小资天地“魔豆广场”组成。数百家的个性特色的创意小店和服饰店、数十家的格调餐厅与咖啡屋汇聚于此，打造合肥的“上海田子坊、北京南锣鼓巷”。

— 创意让合肥更小资 —

豆瓣汇 *douban* 步行街

租售中心：北一环濉溪路88号(阜阳北路与北一环交口西150米)